



RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL MARIN CONSTANTIN
PREȘEDINTE AL COMISIEI ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURA, SĂNĂTATE
CONSILIUL LOCAL ROATA DE JOS
-2017-

În cadrul sedintelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, am luat parte și am votat proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre.

Pentru fiecare sedință de comisie sau a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos am luat la cunostință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de sedință, iar în cadrul comisiei am dezbatut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Comunei Roata de Jos.

Am participat la sedințele COMISIEI ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURA, SĂNĂTATE din care fac parte.

Am propus amendamente benefice pentru unele din proiectele de hotărâri de consiliu.

Am susținut inițiativa de realizare a documentațiilor necesare pentru realizarea investițiilor majore:

“Modernizare drumuri de interes local în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”

“Alimentare cu apă în satele Sadina și Roata de Jos, extindere canalizare în satele Sadina și Roata de Jos județul Giurgiu”

“Centru de zi – Cartojani, sat Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”

“Construire grădiniță cu 3 Sali de grupă cu program redus – Roata de Jos”

“Modernizare drumuri de interes local in comuna Roata de Jos si infiintare pod peste raul Dambovnic pe strada Raului, in punctul “La Tractoare”, sat Cartojani comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu”

“Restaurarea si punerea in valoare culturala si turistica a monumentului istoric Biserica “Adormirea Maicii Domnului” sat Sadina, fostul schit Roata”

“Infiintare dispensar uman in satul Cartojani, comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu”

“Extindere sistem integrat de alimentare cu apa in sat Cartojani, comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu”

“Lucrari de extindere si modernizare retea de iluminat public in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu”

“Reabilitare, modernizare si extindere Scoala gimnaziala nr. 2, comuna Roata de Jos, satul Cartojani, judetul Giurgiu”

“Reabilitare, modernizare si extindere Scoala gimnaziala nr. 1, comuna Roata de Jos, satul Roata de Jos, judetul Giurgiu”

Am luat contact cu cetatenii comunei Roata de Jos si am incercat sa cunosc problemele acestora pentru a-i putea reprezenta in consiliu, prin calitatea de consilier, in scopul rezolvarii problemelor cu care se confrunta.

09 martie 2018

Consilier
MARIN CONSTANTIN

